

Lei Municipal nº 0100/2014.

"Denomina nome de Rua PAULO JOSE DE OLIVEIRA, à atual Rua Projetada n° 8, localizada às margens na RN 091, do município de São Bento do Trairi-RN e dá outras providências".

LUNA KALY RAMALHO DACOSTA XAVIER, Prefeita Municipal de São Bento do Trairi, Estado do Rio Grande do Norte.

FAÇO SABER, de conformidade com o que determina a Lei Orgânica Municipal, que a Câmara de Vereadores aprovou o Projeto do Ver. Juvelino Ferreira da Silva e EU sanciono e promulgo a seguinte lei.

- Art. 1º Fica denominado Rua PAULO JOSE DE OLIVEIRA, atual Rua Projetada n° 8, localizada às margens na RN 091, em São Bento do Trairi-RN.
- Art. 2º Fica o Chefe do Poder Executivo autorizado a mandar confeccionar a placa relativa à denominação de que trata o artigo anterior.
 - Art. 3º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
 - Art. 4º. Revogam-se as disposições em contrário.

São Bento do Trairi/RN, em 08 de dezembro de 2014.

Luna Kaly Ramalho da Costa Xavier

Prefeita do Município de São Bento do Trairi